高二数学寒假作业1（解三角形）参考答案

一、选择题 
1.D  2.C   3.B   4、A  5、C   6、B   7、D   
二、填空题
8、50   9. 
[image: image175.png]


  10、 2  11．
[image: image2.wmf]1

  
三、解答题
12、解：
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13、解：(1)由题设知，2sinBcosA＝sin(A＋C)＝sinB，

因为sinB≠0，所以cosA＝eq \f(1,2).由于0＜A＜π，故A＝eq \f(π,3).
(2)因为a2＝b2＋c2－2bccosA＝4＋1－2×2×1×eq \f(1,2)＝3，

所以a2＋c2＝b2，所以B＝eq \f(π,2).

因为D为BC中点，所以BD＝eq \f(\r(3),2)，AB＝1，所以AD＝eq \r(12＋\b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(\r(3),2)))2)＝eq \f(\r(7),2).
高二数学寒假作业（2）--数列参考答案

一、选择题  BCAAB   B
二、填空题   7．   6       8.    67         9.  
[image: image10.wmf]4
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      10. －2
三、解答题
11．解：（I）
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（II）
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 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]]
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12．解：（Ⅰ）由 
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即
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可得
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因为
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 （Ⅱ）因为
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前两式相减，得  
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13． （1）
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（3）
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高二数学寒假作业4参考答案

1—6  DCACC  B    7．　eq \f(x2,4)＋eq \f(y2,2)＝1    8． 12eq \r(3)    9．eq \f(\r(6),3)    10． 2
11．(1)直线方程为4x－y－7＝0.

(2) P1P2的中点P的轨迹方程是2x2－y2－4x＋y＝0.

(3)直线m是不存在的．

12．(1)点M的轨迹方程为eq \f(x2,4)＋eq \f(y2,2)＝1(x≠±2)．

(2)综上所述，在x轴上存在定点Neq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(7,4)，0))，使eq \o(NA,\s\up6(→))·eq \o(NB,\s\up6(→))为常数．

高二数学寒假作业5（空间向量与立体几何）答案

一、选择题

B C B A B  C C A B D

二、填空题

11.
[image: image43.wmf]6
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    12. 60(   13. 
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   14. 以AB为直径的圆   15. eq \r(3－2cos θ)
16.由
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所成的角， 

（I）在
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（Ⅱ）建立如图所示的空间直角坐标系A－xyz，设
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故异面直线EG与BD所成的角的余弦值为
[image: image65.wmf]6
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17（I）证明：四棱柱ABCD—A1B1C1D1中，BB1//CC1，

又[image: image66.wmf]Ë

1

CC

面ABB1A1，所以CC1//平面ABB1A1，


ABCD是正方形，所以CD//AB，

又CD[image: image67.wmf]Ë

面ABB1A1，AB[image: image68.wmf]Ì

面ABB1A1，所以CD//平面ABB1A1， 

所以平面CDD1C1//平面ABB1A1，

所以C1D//平面ABB1A1



   （II）解：ABCD是正方形，AD⊥CD

因为A1D⊥平面ABCD，

所以A1D⊥AD，A1D⊥CD，

如图，以D为原点建立空间直角坐标系D—xyz。

在[image: image69.wmf]1
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[image: image73.wmf])
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因为A1D⊥平面ABCD，所以A1D⊥平面A1B1C1D1
A1D⊥B1D1。
又B1D1⊥A1C1，

所以B1D1⊥平面A1C1D        所以平面A1​C1D的一个法向量为n=（1，1，0）
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所以直线BD1与平面A1C1D所成角的正弦值为[image: image77.wmf].
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   （III）解：平面A1C1A的法向量为[image: image78.wmf])
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所以二面角[image: image84.wmf]A
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[image: image174.emf]18．(1)证明　连接BD，设AC交BD于点O，由题意知SO⊥平面ABCD，以O点为坐标原点，
[image: image86.wmf]OS
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分别为x轴、y轴、z轴的正方向，建立空间直角坐标系Oxyz，如图．设底面边长为a，则高SO＝eq \f(\r(6),2)a.

于是S(0,0，eq \f(\r(6),2)a)，Deq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(\r(2),2)a，0，0))，Ceq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(0，\f(\r(2),2)a，0))，Beq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(\r(2),2)a，0，0))，
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＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(0，\f(\r(2),2)a，0))，   
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＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(\r(2),2)a，0，－\f(\r(6),2)a))，
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(2)解　由题意知，平面PAC的一个法向量
[image: image90.wmf]DS

＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(\r(2),2)a，0，\f(\r(6),2)a))，
平面DAC的一个法向量
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＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(0，0，\f(\r(6),2)a))，

设所求二面角为θ，则cos θ＝＝eq \f(\r(3),2)，故所求二面角P—AC—D的大小为30°.

(3)解　在棱SC上存在一点E使BE∥平面PAC.

由(2)知
[image: image92.wmf]DS

是平面PAC的一个法向量，

且
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＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(\r(2),2)a，0，\f(\r(6),2)a))，
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设
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＝0，得t＝eq \f(1,3)，  即当SE∶EC＝2∶1时，
[image: image99.wmf]DS
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而BE不在平面PAC内，故BE∥平面PAC.

高二数学寒假作业6参考答案
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